Краевой Центр поддержи предпринимательства выходит на новые ветки популяризации и поддержки молодых предпринимателей
4 июня 2013 года региональная общественная организация «Федерация профессионального бокса Алтайского края» при содействии краевого Центра поддержки предпринимательства (далее – «ЦПП») организует и проводит Международный Турнир по профессиональному боксу. По словам руководителя краевого ЦПП Сергея Мазура, в настоящее время краевой ЦПП выходит на новые ветки популяризации и поддержки молодых предпринимателей. «Мы будем осуществлять комплексное информационно-консультационное сопровождение по различным вопросам организации, ведения и государственной поддержки предпринимательской деятельности, действующих спортсменов и завершивших спортивную карьеру молодых людей, желающих организовать собственный бизнес», – добавил он.
На ринг в этот вечер выйдут звёзды Профессионального бокса России представляющие Алтайский край на российской и мировой арене: 

– Карен Аветисян (Чемпион России и чемпион WBC-ASIA 2011г. среди профессионалов) будет претендовать на титул Чемпиона WBO Asia-Pacific в первой средней весовой категории 69,853 154 Super Welterweight (12 раундов); 

– Дмитрий Сухотский, всемирно известный боксер (Чемпион по версиям IBF-Internatinal, WBO Intercontenintal в полутяжёлой 79,378 175 Light Heavyweight весовой категории); 

– Павел Мамонтов (Чемпион России 2011г.) проведет 8 раундовый рейтинговый поединок в первой средней весовой категории 69,853 154 Super; 

- Артем Мерзликин, перспективный боксер профессионал, проведет 6 раундовый поединок в средней весовой категории 72,574 160 Middleweight; 

- Вячеслав Яковенко, опытный боксер проведет 28 поединок на профессиональном ринге (6 раундов в полусредней весовой категории 66,678 147 Welterweight); 

- Иван Сербин, проведет свой четвертый рейтинговый поединок в весовой категории первый тяжёлый 90,719 200 Cruiserweight.
Бои будут проходить против лучших боксеров профессионалов СНГ и Европейской части России. 
Организаторы мероприятия планируют пригласить в качестве почетного гостя, всемирно известного боксера Николая Валуева. В рамках турнира будет организована встреча известного боксера с действующими боксерами любителями города Барнаула.

Место проведения турнира – Дворец зрелищ и спорта им. Г.С.Титова.
Для Алтайского края, это беспрецедентное событие. Турниры такого масштаба проводятся на крупнейших площадках России и Европы и пользуются огромной популярностью у публики. Приходите поддержать любимых спортсменов!
